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YBaxaemsit [Imutpuii! M Bam, u Barmer mouepu Hago IpouTy MeTaboIudecKoe UCCieqoBaHue. ITO
olpeneieHre KOHIIEHTPAIUHU KabIus, pocdaTa, MOUEBOM KUCIOTH, 9JIEKTPOJIUTOB U KPeaTUHWHA B
CBIBOPOTKE KPOBH. ITH UCCIIEOBAHUS COYETAIOT C ONpeesieHreM 00beMa CyTOYHOU MOYH,
M3MepeHueM CoIepKaHus B Hel Kalblus, OKCajaTa, MOYeBOM KHUCIIOTH, IIUTPaTa, HaTPUs, U
KpeaTHHWHA. B xome oOcnemoBanus uaMmepssioT pH Moun HaTomak. [1o maHHEIM MeTab0oIuyecKoro
MCCIIeloBaHUS Ha3HAvaloT Tepaluio, HallpaBleHHYI0 Ha ITpefloTBpalleHre KaMHeoOpa30BaHuUS.
Ceiiuac neBouke OymeT HOCTaTOYHO COOIIONATEL AUETY (OTPaHUYUTh OCTPHIE, CONeHbIe 6ITiofa,
IPUIIPABHI), TPUHUMATh OTBAPHI MOYETOHHEIX TPaB (KYKyPY3HbIe PHIIbIA, TOTOKHSIHKA, JIUCT
OpYCHUKH, XBOIIl II0JIeBO#) - 1 MecsII, MUTh 6OJIbIIe XKUAKOCTH. YIauwu!



